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Введение
Кононовский СК является структурным подразделением МБУК Литвиновской КС.  В клубе работают два человека заведующая (0,75), уборщик служебных помещений (по гражданско – правовому договору). 
 На территории хутора расположены и работают: почта, три магазина, две организации: ООО «Благодарный», РЗК «Ресурс»
Численность населения: 519 человек.
Работающих: 183 человек.
Учащиеся школы: 56 человека.
Дети дошкольного возраста: 20 человек.
Пенсионеры: 136 человек.
Дети до 18 лет: 96 человек.
Своей работой мы стараемся организовать отдых всего населения, учитывая их интересы. Для этого в СК проводим концерты, тематические вечера, вечера встречи, беседы, интеллектуальные игры, игровые программы, посиделки. 
Находимся в тесном контакте с библиотекой, начальной школой, участковым инспектором.
Работаем с такими трудовыми коллективами как:
*ЦСО (Социальные работники)-10 чел.,
*ООО «Благодарный» (с/х работники)-30 чел.,
*Работники почты-2 чел.,
*Преподаватели-2 чел.,
Свою работу мы планируем, изучая потребности и запросы населения. Мы это изучаем при помощи устных опросов.
С декабря 2023года  работаем в новом модульном здании.






I.Мероприятия по патриотическому воспитанию граждан.
[bookmark: _Hlk183813405][bookmark: _Hlk184169138]Патриотическое воспитание граждан в Кононовском сельском клубе — это важная и неотъемлемая часть нашей работы, направленная на укрепление чувства гордости за Родину и уважения к её истории. Мы традиционно проводим мероприятия, приуроченные к значимым государственным датам и историческим событиям, которые помогают формировать патриотизм и уважение к подвигам наших предков.
Одним из таких мероприятий стало торжественное возложение цветов, приуроченное к Дню освобождения хутора «Помнить будем мы их вечно» и «Мы помним первый день войны» мы отдали дань памяти всем героям, защищавшим нашу Родину. В ходе мероприятия прошли тематические беседы, такие как «Об этом не вспомнить нельзя», «День освобождения Белокалитвинского района от немецко-фашистских захватчиков», которые сопровождались историческими материалами, видеороликами и стихами. Память о погибших почтили минутой молчания.
Исторический час «Ты защищал отчизну, Сталинград» был посвящен героической обороне города, в которой принимали участие не только взрослые, но и дети. Мы показали отрывки из фильма «Сталинград», чтобы подчеркнуть значимость этого события в истории нашей страны.
Важной частью патриотического воспитания стало мероприятие «Маленькие герои большой войны», где мы рассказали детям о пионерах-героях и познакомили их с судьбами некоторых из них, в том числе с подвигами, которые они совершили в годы войны.
Для того чтобы молодёжь больше осознавала значимость событий, мы организовали выставку рисунков «За моим окном нет войны», в которой дети выразили через творчество свою благодарность и уважение к тем, кто сражался за мирное будущее.
Акция «Блокадный хлеб», в ходе которой мы рассказали жителям о подвиге людей, переживших блокаду Ленинграда, вручили символичные 125-граммовые кусочки хлеба и информационные листовки, напоминающие о трагедии и героизме того времени.
К Дню России, мы организовали патриотическую акцию «Ленточка триколор» и информационный час «Любимая страна Россия», который собрал детей и подростков. Мы напомнили о значении этой даты для каждого гражданина нашей страны и привили гордость за её достижения и будущее.
Также были проведены беседы, такие как «Флаг страны моей родной», в ходе которой мы познакомили с государственным флагом России, его символикой и цветовым решением. 
В рамках тематического часа «День Конституции» мы познакомили учащихся с основным законом государства, а также с государственными символами, такими как Герб, Флаг и Гимн, которые являются основой воспитания патриотизма и уважения к Родине.
Эти мероприятия помогают укрепить патриотический дух, сформировать у подрастающего поколения осознание важности сохранения исторической памяти и уважения к отечественным традициям и государственным символам.
II. Мероприятия по формированию здорового образа жизни.
[bookmark: _Hlk184168588]Мероприятия по формированию здорового образа жизни направлены на повышение осведомленности молодежи и взрослого населения о важности заботы о своем здоровье, профилактике вредных привычек и формирования правильных жизненных ценностей.
В рамках бесед, таких как «Жизнь прекрасна, не губи её» и «Наркомания — дорога в никуда», мы подробно рассказали о пагубном влиянии наркотиков на организм подростков. Эти беседы стали важным шагом на пути к осознанию того, насколько опасны наркотические вещества, особенно для формирующегося организма.
Важным элементом профилактики здорового образа жизни стали игровые программы, такие как «Начинай с зарядки каждый день», где дети и подростки с энтузиазмом участвовали в физической активности, укрепляя свои тела и улучшая здоровье. 
Провели час здоровья «Умей сказать нет», где ребята узнали, как важно уметь отказываться от вредных привычек и не поддаваться негативным воздействиям извне.
Особое внимание было уделено пагубному воздействию табака. В рамках мероприятий «В плену табачного дыма» и «Еще раз о курении» мы информировали участников о вреде курения, предоставили конкретные рекомендации по профилактике этой привычки и разъяснили, как табак влияет на здоровье. Эти занятия стали не только образовательными, но и мотивировали подростков на отказ от курения.
В рамках выставки рисунков «Мы за здоровый образ жизни» дети выразили через творчество свое отношение к спорту, здоровому питанию и вредным привычкам, продемонстрировав, как важно заботиться о своем теле и сознательно подходить к выбору образа жизни.
Час общения «Спорт против наркотиков» стал важным событием, где после просмотра фильма «Право на жизнь» прошло обсуждение увиденного. В рамках мероприятия были вручены буклеты антинаркотического содержания, чтобы каждый мог узнать больше о борьбе с наркотической зависимостью и найти способы защиты от этой угрозы.
Викторины «Как быть здоровым» и «Что нужно знать о витаминах» стали увлекательным способом рассказать детям о важности витаминов для организма. Мы подробно объяснили, как правильное питание и регулярное потребление витаминов могут поддерживать здоровье и способствовать нормальному развитию.
Беседа «Трезвость — выбор сильных»,  обсудили важность трезвости и здоровья в жизни каждого человека. Мы читали стихи о вреде пьянства и разъясняли, почему отказ от алкоголя — это путь к здоровому и полноценному существованию.
Эти мероприятия помогли участникам не только узнать больше о здоровье и здоровом образе жизни, но и задуматься о важности выбора правильных привычек, что способствует формированию нового поколения, способного делать осознанные и здоровые выборы.
III. Мероприятия по экологии.
[bookmark: _Hlk184175504]В рамках экологических мероприятий мы активно вовлекаем детей и молодежь в осознание важности заботы о природе и охраны окружающей среды. Эти мероприятия помогают формировать у участников ответственность и любовь к природе, а также способствуют развитию экологической культуры.
Экологические беседы «Ключ к загадкам природы» и «Пернатые друзья», в ходе которых ребята познакомились с удивительным миром птиц. Мы рассказали о пернатых обитателях нашей планеты, об их жизни, миграциях и важности для экосистемы. Эти беседы не только расширили знания детей о птицах, но и пробудили интерес к их охране.
Викторина «Экологическая» стала отличным способом обобщить знания о мире природы. В игровой форме дети смогли вспомнить важные факты об экологии, усвоив основные принципы бережного отношения к окружающей среде. Такие мероприятия делают обучение интересным и увлекательным, а знания остаются в памяти на долгое время.
Акция «Птичья столовая» была проведена совместно с детьми. Мы развесили кормушки и заполнили их кормом для птиц, чтобы поддержать пернатых друзей в зимний период. Это мероприятие стало не только важным вкладом в сохранение природы, но и прекрасным примером того, как забота о живых существах может объединять людей.
Экологические субботники «За чистый хутор» и акция «Чистая территория» объединили жителей и детей в совместной деятельности по очистке территории от мусора и поддержанию чистоты. Эти акции помогают не только улучшить состояние окружающей среды, но и воспитывают у участников чувство ответственности за родной край.
Все эти мероприятия помогают каждому стать более внимательным к природе и делают мир вокруг нас чище и лучше.
IV. Мероприятия по работе с детьми.
[bookmark: _Hlk184171224]В Кононовском СК активно ведется работа с детьми, направленная на их развитие и организацию досуга. Здесь для ребят созданы кружки и клубы по интересам, проводятся мероприятия, такие как беседы, викторины, игровые программы, выставки рисунков, которые не только помогают детям весело провести время, но и развивают их творческие способности и таланты.
Среди мероприятий — викторины, которые подарили детям много положительных эмоций и полезных знаний. В викторине «В гостях у осени» дети познакомились с особенностями осеннего времени года, в «Загадках животного мира» отгадывали загадки, вспоминали интересные факты о животных, а в викторине «Приглашает космодром» отправились в путешествие по космосу. В игре «Путешествие по сказкам» ребята проявили свои знания и фантазию, а в «Знатоках Родного края» узнали много нового о своей родной земле. Викторина «Что мы знаем о зиме» позволила детям вспомнить зимние сказки, разгадать загадки на зимнюю тематику и принять участие в веселых конкурсах.
Особое внимание было уделено важности соблюдения правил безопасности. Викторина «Знатоки дорожного движения» помогла детям узнать о правилах дорожного движения и дорожных знаках, что крайне важно для их безопасности. 
В рамках викторины «В единстве, братстве наша сила» дети узнали о многонациональности России и научились гордиться своей страной, стремясь сохранить её единство и благополучие.
На выставки рисунков были представлены работы на  темы, как «Зимняя сказка своими руками», «Мой папа — защитник», «Мамин праздник», «Планета Мира», «Мои веселые каникулы», «Дети рисуют сказку», «Мы один народ — у нас одна страна», и «Новогодняя фантазия». Эти работы выражают любовь детей к своему дому, семье и миру вокруг.
Детям также понравились игровые программы, такие как «Кто быстрее», «Раз ромашка, два ромашка», «Как прекрасен мир птиц», в которых они принимали участие с огромным удовольствием, развивая ловкость и командный дух.
 Беседа «Безопасный интернет» познакомила детей с возможными угрозами, подстерегающими их в сети, и дала советы по защите своей безопасности в интернете.
Творческая составляющая не была забыта: на мастер-классе «Открытка на 8 марта» дети с радостью изготовили открытки, а на творческом часе «Праздник мира и труда» в технике оригами создали голубей — символов мира и труда.
К Дню защиты детей была проведена игровая программа «Праздник детства», в ходе которой ребята участвовали в играх и необычных эстафетах.
К Дню добрых дел провели урок доброты «Жизнь дана на добрые дела», напомнивший о важности проявления доброты всегда и везде.
Информационный час «Уважай взрослых — слушай родителей» помог детям понять важность уважения к старшему поколению и развить толерантное отношение к окружающим.
Новогодний утренник «Как-то раз под Новый год» стал ярким финалом года, подарив детям незабываемое приключение с Снегурочкой, Снежной Королевой, Снеговиком и другими героями. Праздник был наполнен играми, конкурсами и танцами, что принесло массу радости и волшебства.
V. Мероприятия по работе с молодежью.
[bookmark: _Hlk184171963]В рамках работы с молодежью мы организовали ряд интересных и познавательных мероприятий, которые не только способствуют развитию творческих способностей, но и помогают молодежи лучше узнать себя и окружающий мир.
Одним из событий стал мастер-класс «Мыловарение для начинающих». Участники познакомились с основными видами мыльной основы, научились использовать различные формы для создания мыла. Этот творческий процесс увлек всех, ведь результат – собственноручно созданные изделия – приносил радость и чувство гордости.
В рамках другого мастер-класса «Кашпо из гипса» молодежь научилась работать с гипсом, создавая красивые и оригинальные кашпо. Участники не только получили новые навыки, но и смогли применить свои творческие идеи для создания полезных и декоративных предметов.
Беседа «На пути к профессии» позволила молодым людям познакомиться с самыми востребованными профессиями в Ростовской области. Мы обсудили перспективы разных специальностей, что помогло ребятам более осознанно подходить к выбору своей будущей профессии и дать ответы на важные вопросы о карьерных возможностях.
Кроме того, в свободное время молодежь активно участвует в различных мероприятиях и субботниках. Такие мероприятия не только приносят пользу обществу, но и способствуют укреплению командного духа и развитию ответственности среди участников.
Особую популярность среди молодежи пользуются дискотеки. Это замечательная возможность для ребят весело провести время, укрепить дружеские отношения и просто насладиться общением в непринужденной обстановке.
Все эти мероприятия помогают молодежи развиваться, находить новые увлечения.
VI. Мероприятия по работе с социально- незащищенными категориями населения.
[bookmark: _Hlk184172838]В рамках работы с социально незащищенными категориями населения были организованы мероприятия, направленные на поддержание и укрепление социальной связи, а также на создание атмосферы заботы и внимания к тем, кто нуждается в особом отношении.
Состоялись посиделки «Мы любим щедрость наших зим», на которых участники обменивались воспоминаниями о зимних традициях и радостных моментах зимних праздников. Это мероприятие создало атмосферу уюта и теплоты, позволив каждому почувствовать себя частью общества.
Встреча «За одним столом» стала прекрасной возможностью для общения и создания дружеской обстановки. Это событие объединило людей, дало возможность поговорить, поделиться переживаниями и радостями, а также укрепить социальные связи среди тех, кто нуждается в поддержке и внимании.
К Дню пожилого человека было организовано праздничное мероприятие «С уважением и любовью», на котором звучали трогательные стихи и песни в исполнении вокальной группы «Улыбки» и танцевальной группы «Планета танцев». Эти выступления подарили участникам праздника много положительных эмоций, а в конце мероприятия всех пригласили за сладкий стол, где царила атмосфера доброжелательности и внимания.
В рамках декады инвалидов состоялся визит «Вот тебе моя рука», в ходе которого мы посетили местных жителей с ограниченными возможностями здоровья. В этот день мы поздравили их с праздником и вручили памятные подарки, выражая свою заботу и уважение.
Эти мероприятия стали важной частью работы с социально незащищенными категориями населения, помогая им почувствовать поддержку, и внимание.
VII. Мероприятия по работе с семьёй.
[bookmark: _Hlk184172427]В рамках мероприятий, направленных на укрепление семейных ценностей, мы организовали целый ряд познавательных и увлекательных встреч, которые помогли участникам погрузиться в важность семьи как основы жизни.
Познавательный час «Моя семья, моя радость» стал замечательной возможностью для всех присутствующих вспомнить о значении родных людей в их жизни. 
В ходе часа общения «Семья — важный символ жизни» мы поговорили о том, как важно ценить и уважать свою семью, а также о том, что она является основой для формирования личности.
На мероприятии «Семья — главное богатство человека» мы обсудили роль семьи в жизни каждого человека и подчеркнули, что именно поддержка близких помогает преодолевать трудности и радоваться каждому дню.
Посиделки «Загляни в семейный альбом» превратились в вечер интересных рассказов и воспоминаний, когда участники мероприятия принесли свои семейные фотографии. Это был не просто просмотр снимков, а настоящее путешествие в прошлое, наполненное теплотой воспоминаний о значимых моментах жизни.
Игровая программа «Вместе дружная семья» включала в себя различные конкурсы и задания, направленные на укрепление дружеских и семейных отношений. Дети и взрослые с удовольствием участвовали в командных играх, создавая атмосферу взаимопонимания и поддержки.
Час общения «Семья вместе — душа на месте» дал возможность поговорить о семейных отношениях и ценностях, о том, как важно поддерживать гармонию и тепло в семье. Мы обсудили, как роль семьи определяет наше благополучие и эмоциональное состояние.
Информационный час «Русская семья: обряды и обычаи» познакомил участников с традициями и устоями российской семьи. Мы вспомнили обычаи гостеприимства, которые веками передаются из поколения в поколение, и поговорили о важности сохранения этих традиций в современном мире.
На беседе «Семейное счастье» мы рассказали о том, как важна гармония в отношениях и как укрепление семейных ценностей помогает создать счастливую атмосферу в доме. Участники мероприятия ушли с позитивным настроем ирекомендациями, которые помогут им улучшить отношения в своих семьях.
Эти мероприятия стали настоящим источником вдохновения и мотивации для семей, помогая им укрепить связи, создать атмосферу любви и уважения в их домах.
VIII. Мероприятия по противодействию терроризма и экстремизма.
[bookmark: _Hlk184173100]В рамках мероприятий по противодействию терроризму и экстремизму прошли мероприятия, направленные на повышение осведомленности и формирование ответственности.
Беседа «Терроризм — наша боль и беда» стала первым шагом в знакомстве детей с такими важными понятиями, как «террор», «терроризм», «террористы». В ходе обсуждения ребятам рассказали о том, как важно понимать угрозу, которую несет терроризм, и почему так необходимо знать правила поведения в случае угрозы теракта. Особое внимание было уделено мерам безопасности в экстремальных ситуациях и важности бдительности для сохранения общественного спокойствия и безопасности.
Важным дополнением к беседе стала раздача памяток «Будь бдителен», где были подробно изложены основные способы противодействия терроризму и действия, которые необходимо предпринять в случае возникновения угрозы. Также были распространены листовки «По борьбе с терроризмом», в которых содержались ключевые рекомендации по безопасному поведению при терактах.
Выставка рисунков «Россия против террора», посвященная Дню солидарности в борьбе с терроризмом.  Работы детей, наполненные глубоким смыслом и патриотизмом, выразили стремление к миру и единству в борьбе с терроризмом. Каждый рисунок был как символ надежды и силы, объединяющей нацию в противостоянии с угрозами.
[bookmark: _Hlk184174155]IX.Мероприятие направленные на развитие народных традиций, обрядов.
[bookmark: _Hlk184174234]В рамках мероприятий, направленных на сохранение и развитие народных традиций и обрядов, прошли мероприятия, которые погрузили участников в атмосферу праздников и обычаев.
Посиделки «Рождественские встречи» стали настоящим праздником для души. В ходе мероприятия участники узнали историю Рождества, познакомились с традициями святок, колядок, гаданий и многими другими обычаями, которые передаются из поколения в поколение. Погружение в мир народных обрядов было наполнено теплотой и уютом, а после увлекательной беседы все собрались за чашкой чая, наслаждаясь общением в дружеской и теплой обстановке.
Выставка рисунков «Рождество глазами детей» стала ярким отражением детского восприятия праздника. Каждый рисунок был уникален, наполнен светом и радостью, символизируя чудо Рождества, которое дети видят в своем воображении.
Посиделки «Вареники с сюрпризом», посвященные старому Новому году, подарили всем присутствующим радость воссоздания старинных традиций. Во время мероприятия участники вместе лепили вареники, каждый из которых скрывал свой сюрприз, символизируя богатство народной мудрости и веселья.
Викторина «Иван – травник» стала увлекательным путешествием в мир народной медицины и травничества. Участники с интересом отвечали на вопросы, узнавая о целебных свойствах растений и традиционных рецептах, передаваемых из поколения в поколение.
Эти мероприятия стали не только увлекательным и познавательным опытом, но и важным вкладом в сохранение культурного наследия, напоминая о ценности наших народных традиций и обычаев.
X. Мероприятия в поддержку специальной военной операции.
[bookmark: _Hlk184174673]В рамках мероприятий, направленных на поддержку участников Специальной Военной Операции, прошли несколько значимых событий, отражающих патриотический дух и глубокое уважение к военнослужащим ВС РФ.
Выставка патриотического рисунка «Мы за нашу Родину, за Мир» дети через свои работы выразили искреннюю поддержку и уважение к защитникам Родины, демонстрируя свою приверженность идеалам мира и единства.
В ходе беседы «Мы едины» участники обсудили такие важные темы, как патриотизм, воинский долг и служба на благо Отечества. Каждый из присутствующих узнал о значении единства в нашей стране и о подвиге тех, кто защищает мир и безопасность.
Патриотический час «Когда мы едины, мы непобедимы» рассказали о причинах начала СВО на территории Украины и о героизме военнослужащих, принимающих участие в этой важной операции
Информационный час «Вперёд, российские сыны» погрузил участников в героическую историю России. Они узнали о мужестве наших солдат в разные эпохи, о причинах начала СВО и подвигах наших земляков, участвующих в операциях на территории Украины.
Патриотическая акция «Будет мир на земле, его нужно беречь Дети, прочитав стихотворения «Тревожный сон» и «Нависла тьма над Русью – матушкой опять», подчеркнули важность мира и необходимости его защиты от любых угроз.
Кинопоказ документального фильма «Донбасс. Признанный». Этот фильм о мужестве жителей Донбасса, стойкости и любви к своей Родине тронул сердца всех присутствующих, напоминая о важности памяти и уважения к тем, кто ежедневно борется за мир и свободу.
Акция «Письмо солдату» в рамках акции подростки написали письма для наших бойцов. В своих посланиях они выразили поддержку и благодарность за мирное небо над головой и за счастливое будущее.
Эти мероприятия стали важной частью воспитания патриотизма и любви к Родине у подрастающего поколения, укрепляя дух единства и поддержки наших солдат и их героического вклада в защиту мира.
XI. Организация досуга.
Мы активно занимаемся организацией досуга населения, предлагая мероприятия, которые помогают людям отдохнуть и почувствовать атмосферу праздника. 
Одним из ярких событий стали праздничные концерты, в которых принимали участие танцевальный кружок «Планета танца», вокальная группа «Орфей» и «Улыбка». Эти выступления стали настоящим праздником для всех присутствующих, наполнив зал энергией, радостью и позитивом. Зрители с удовольствием поддерживали артистов аплодисментами, а каждый номер приносил не только удовольствие, но и вдохновение.
Среди тематических концертов, которые мы организовали, особое место занимают такие, как «Защитникам Отечества», «За милых дам», «Живые голоса Великой Победы», «Люблю тебя, мой хуторок», «Пусть всегда будет мама». Эти мероприятия стали важным напоминанием о значении наших традиций, любви к Родине и семье, а также о тех, кто сделал мир лучше своими усилиями и преданностью делу.

XII. Мероприятия по волонтерству.
[bookmark: _Hlk184167781]В рамках волонтерских мероприятий были проведены акции, направленные на сохранение памяти о героях и улучшение окружающей среды.
Волонтерская акция «Сохрани память», объединила взрослых и подростков, которые приняли активное участие в благоустройстве памятника фронтовикам. Волонтеры очистили плитку и прилегающую территорию от мусора и опавших листьев, придали памятнику свежий и ухоженный вид. Эти заботливые действия стали символом уважения и признательности тем, кто отдал свою жизнь за нашу свободу. Акция «Сохрани память» напомнила всем, что подвиги участников войны навсегда останутся в нашем сердце и памяти.
Прошли акции, направленные на улучшение внешнего облика и чистоту территории. Акция «Чистая площадка для детей» объединила молодежь и жителей хутора, которые совместными усилиями очистили детскую площадку от опавшей листвы и веток, освободили урны от мусора, сделав пространство комфортным и безопасным для детей.
На территории Кононовского СК прошла еще одна экологическая акция — «Чистая территория». Участники привели в порядок прилегающую местность, очистив ее от листвы и поросли. Это событие стало прекрасным примером того, как совместными усилиями можно сделать наш мир чище и красивее.
В рамках акции «Книжкина больница» были собраны книги, нуждающиеся в ремонте и восстановлении. Волонтеры приложили усилия для того, чтобы вернуть книгам вторую жизнь, а значит, и возможность быть прочитанными новым поколением.
XIII. Развитие самодеятельного народного творчества, любительских объединений.
На данный момент при СК работает:
1.Клуб «Сказка»- возраст участников 7-12 лет. Работает 1 раз в месяц.
2.Клуб «Семейный вечерок»- возраст участников 27-45 лет. Работает 1 раз в квартал.
3.кружок «Клубок»- возраст участников с 7 – 12 лет. Работает 1 раза в месяц.
4.клуб «Умелые руки»- возраст участников с 7-12лет.Работает 1 раз в месяц.
5.Танцевальный кружок «Планета танца»- возраст участников с 7-14 лет. Работает 8 раз в месяц.
6.Вокальный группа «Орфей» возраст участников с 27-60 лет. Работает 4 раз в месяц.
7.Детский вокальный ансамбль «Улыбка» возраст участников с 6-14 лет. Работает 4 раз в месяц.
XIV. Информация по изучению общественного мнения о работе учреждения.
В сельском клубе активно проводится работа по изучению общественного мнения о нашей деятельности и запросов жителей хутора. Для этого мы используем различные методы, включая анкеты и устные опросы.
Мы стараемся охватить широкий круг участников, чтобы понять, какие мероприятия и инициативы наиболее интересуют нашу аудиторию. После сбора данных мы проводим анализ опросов, что позволяет нам выявить ключевые предпочтения и потребности местного населения.
На основе полученных выводов мы постоянно улучшаем качество проводимых мероприятий, адаптируя их к интересам и ожиданиям жителей. 
Анализируя деятельность Кононовского сельского клуба в новом модульном здании стал настоящим центром притяжения для местных жителей. Переход в современное помещение с новым оснащением стал важным этапом в его развитии. С каждым днем здесь ощущается динамика изменений, и анализ деятельности клуба показывает, как эти перемены положительно сказываются на жизни всего хутора.
В первую очередь стоит отметить, что качество проводимых мероприятий значительно улучшилось. В клубе теперь установлена новая техника: современные компьютеры, ксероксы, проектор и звуковое  оборудование. Это не просто технические новшества, а целый ряд возможностей для организации более интересных и разнообразных культурных событий.  
Внимание к клубу заметно возросло. Удобное и современное здание стало привлекательным для различных групп населения. Жители села с большим интересом принимают участие в мероприятиях, что также связано с улучшением качества работы учреждения. Новое оборудование позволяет не только расширить программы, но и предложить жителям более комфортные условия для участия, что, в свою очередь, способствует росту посещаемости клуба.
Особенно важным достижением является то, что клуб стал центром культурной жизни хутора, привлекая не только взрослых, но и детей, молодежь, пожилых людей. Разнообразие мероприятий помогает каждому найти что-то интересное.
В заключение можно с уверенностью сказать, что Кононовский СК находится на пути развития. Наши достижения свидетельствуют о том, что работа клуба будет продолжать приносить положительные результаты и развиваться успешно.

